MUKPOCXEMA H590KHSA, H590KHS8b

Mwukpocxema nHterpanbHasa H590KH8A — yeTbipexkaHasnbHbIN

aHasoroBbIi KoY C MNOBbILWEHHbIM ObICTpOAENCTBMEM (OAHOMONOCHOE BKIIHO-
yeHue) AnAa KoMmyTauum Hanpsa»keHun ot munyc 10 go 10 B.

Mwukpocxema nHterpanbHasa H590KH8bB — ueTblipexkaHanbHbIN

aHasoroBbIi KoY C MNOBbILWEHHbIM ObICTpoAeNCTBMEM (OAHOMONOCHOE BKIIHO-
yeHue) ana ynpasneHna mmkpocxemon H590KHS8A.

Cxema PACIIOJ0KEHUS BbIBOA0B

R

Ta0nuira HasHaAYEeHN A BHIBOLOB

Homep BbiBOAA HasHaueHwue
1 Crok 1
2 Moonoxka
3 3aTtBop 1
4 McTok 1
5 VIcToK 2
6 3aTtBop 2
7 Crok 2
8 -
9 Crok 3
10 -
1 3atBop 3
12 WNcTok 3
13 WNcTok 4
14 3atBop 4
15 -
16 Crok 4




OCHOBHBIE 9JIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI

npu t = (25£10) °C

YcnosHoe HanmeHoBaHue napameTpa, Hopma
0603HaueHne efVHMLA N3MepeHus, He MeHee |He 6onee
MUKPOCXEMblI PEXM N3MepeHUA
H590KH8A MNoporoeoe HanpsAxeHne, B 0,1 2
H590KHS8B (UCK = U3M = U3Wnop: UMM =0 B, IC =10 mKA) 0,5 2
H590KHS8A Tok yTeukm ctoka, HA (UCK =20 B, U3 = UMW = -5 B) - 50
H590KH8b Tok yTeuku ctoka, MKA (UCK =30 B, U3 = Ul =0 B) - 10
H590KH8A Tok yTeuku ncrtoka, HA (UMC =20 B, U3C = UINC =-5 B) - 50
H590KH8A Tok yTeuku 3aTtBOpa, MKA (U3l =30 B, UCI = UNIM =0 B) - 0,5
H590KH8b Tok yTeuku 3atBOpa, MKA (U3l =20 B, UCIN = UMl =0 B) - 0,5
H590KH8A ConpoTtumBneHne CTOK-UCTOK, Om - 70
H590KHS8BE (UBN=5B, UMM =0B,IC=10mA)

H590KH8A Bpema BkntoueHns, HC - 3
H590KHSE (U*CMN=5B,U3NMN=5B,CH=10n®

* NopaeTca uepes pe3nctop R=680 Om.




